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ATA DA 2° SESSÃO SOLENE DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE-MA REFERENTE AO 

ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO  1° SEMESTRE 

DO ANO 2025. 

Ata da sessão solene da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos vinte e 

sete dias do mês de junho do ano 2025, ás dezenove horas, nesta cidade de 

Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado 

na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Câmara 

Municipal capinzalense, sob a Presidência do Vereadora Rosimar Maria 

Sousa Bezerra, com a presença dos Vereadores Dilson Gonçalves Feitoza 

(Vice-Presidente), Luciano Cardoso Costa (Primeiro-Secretário), Antônio da 

Silva Félix (Segundo-Secretário), Ruan Kennedy Vieira, Claumir Paulino 

Araújo, Andreza Cristina da Silva Salazar, Gildácio Alves da Silva e Raylla 

Rodrigues Galeno. Verificada a presença de quórum, a Presidente Rosimar 

Bezerra, em nome do povo e invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a sessão. A seguir, convidou o Vereador Dilson Gonçalves para ler um texto 

bíblico encontrado no Salmo 23. O Vereador Antônio Moreira, Segundo-

Secretário, leu ata da sessão anterior que foi aprovada, mas a Vereadora 

Raylla Galeno votou contra, pediu visto no documento e solicitou que seja 

incluído na ata o seu requerimento apresentado na sessão ordinária do dia 6 

de junho de 2025. A Presidente Rosimar Bezerra abriu espaço para as 

considerações finais. O Dr. Breno Richard, Assessor Jurídico da Casa 

Legislativa capinzalense, saudou a todos e cumprimentou a Mesa Diretora em 

nome da presidente. A seguir, afirmou ser uma honra subir à tribuna e 

expressou sua satisfação ao ver os parlamentares capinzalenses, que 

representam a população. O Dr. Breno Richard parabenizou a Câmara 

Municipal capinzalense pelo trabalho realizado no 1° semestre de 2025 e 
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destacou a parceria entre a Edilidade local e a Prefeitura Municipal em prol 

das demandas municipais reforçando o compromisso com o trabalho em favor 

do Município de Capinzal do Norte. O Vereador Antônio Moreira saudou os 

presentes, agradeceu a Deus e aos familiares pelo trabalho realizado no 1° 

semestre de 2025. O parlamentar pediu aos seus colegas união nas 

atividades legislativas e declarou que os capinzalenses podem contar com o 

seu apoio. O Vereador Dilson Gonçalves saudou a todos e afirmou que, com 

a graça de Deus, o Parlamento capinzalense encerrou os trabalhos 

legislativos do 1° semestre de 2025. O parlamentar expressou que vai fazer 

muito mais pelo Município de Capinzal do Norte e está ombreado para 

trabalhar pelos capinzalenses. A Presidente Rosimar Bezerra agradeceu a 

Deus e aos colegas pelo trabalho realizado durante o 1° semestre de 2025 e 

comunicou que a próxima sessão ocorrerá no mês agosto de 2025. Nada 

mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Luciano Cardoso 

Costa, lavrei a presente ata, que, após a leitura, a discussão e a aprovação, 

será devidamente assinada. 

Presidente: ROSIMAR MARIA SOUSA BEZERRA  

Primeiro-Secretário: LUCIANO CARDOSO COSTA 

 


